
SATISFACTION DE LA FORMATION SUR 2022 : JOURNÉE MINDFULNESS 
 POUR UN TOTAL DE 11 RÉPONDANTS 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

DEROULEMENT PEDAGOGIQUE : 

 
 
 
 
 
 
 

91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Taux de satisfaction général

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Environnement de
travail adéquat :

conditions
matérielles et respect

des horaires

La qualité de
l'animation et le

professionnalisme
des formateurs

Gestion
administrative

Equilibre entre
théorie et pratique

100% 90% 80% 70% 50%



 
 

EVALUATION GLOBALE :  

 
 
 
 
UTILITE DE LA FORMATION :  
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